
 
 

 
 

1 子育て 
 
 
 
令和元年度、令和 2年度調査結果との比較 

 「思う」または「どちらかといえば思う」に回答した割合は増加傾向にあり、令和３年度（60.5％）は

令和２年度（58.5％）と比べ、2.0 ポイントの増加。 
 
年齢階層別構成とのクロス集計 n=1,371  

 

  

設問 14  子育てのしやすいまちだと思いますか。  ｎ=1,382 

第４章 岐阜市のイメージに関する設問の調査結果 
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住宅構成とのクロス集計  n=1,377 

 

 

乳幼児、小学生、中学生、高齢者のいる世帯とのクロス集計 ｎ=1,028 
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2 学校教育 
 

 
令和元年度、2年度調査結果との比較 

 

 「思う」または「どちらかといえば思う」に回答した割合は増加傾向にあり、令和３年度（53.5％）は

令和２年度（52.4％）と比べ、1.1 ポイントの増加。 

 

年齢階層別構成とのクロス集計  n=1,366 
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設問 15  子どもたちにとって教育環境の充実したまちだと思いますか。 
       ｎ=1,377 



 
 

 

 

令和元年度、令和 2年度調査結果との比較 

 

 「思う」または「どちらかといえば思う」に回答した割合において、令和３年度（31.6％）は令和２年

度（31.8％）と比べ、0.2 ポイントの減少。 
 
男女別とのクロス集計  n=1,353  

 

年齢階層別構成とのクロス集計  n=1,368 
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設問 16  大学や専門学校などの教育環境の充実したまちだと思いますか。 
ｎ=1,379 
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3 男⼥共同参画 
 

 

令和元年度、令和 2年度調査結果との比較 

 「思う」または「どちらかといえば思う」に回答した割合は減少傾向にあり、令和３年度（44.0％）は

令和２年度（45.0％）と比べ、1.0 ポイントの減少。 
 
 
男女別構成とのクロス集計  n=1,366 

 
 
年齢階層別構成とのクロス集計 n=1,380  
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設問 17  男⼥が平等に⽣活や活動のできるまちだと思いますか。 n=1,391 
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4 ⽣涯学習 
 

 
令和元年度、令和 2年度調査結果との比較 

 

 「思う」または「どちらかといえば思う」に回答した割合において、令和３年度（38.7％）は令和２年

度（37.9％）と比べ、0.8 ポイントの増加。 

 

年齢階層別構成とのクロス集計  n=1,378 
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設問 18  ⽣涯にわたり文化・芸術活動やスポーツ活動などに取り組みやすい 
まちだと思いますか。  n=1,389 



 
 

5 健康 
 

 
令和元年度、令和 2年度調査結果との比較 

 

 「思う」または「どちらかといえば思う」に回答した割合において、令和３年度（60.9％）は令和２年

度（63.9％）と比べ、3.0 ポイントの減少。 

 

年齢階層別構成とのクロス集計 n=1,385 
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設問 19  元気で⻑⽣きできるまちだと思いますか。  ｎ=1,396 



 
 

6 医療 

 
 

令和元年度、令和 2年度調査結果との比較 

 

 「思う」または「どちらかといえば思う」に回答した割合において、令和３年度（68.5％）は令和２年

度（69.2％）と比べ、0.7 ポイントの増加。 

 

年齢階層別構成とのクロス集計 n=1,385 
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設問 20  医療環境の充実したまちだと思いますか。  n=1,396 



 
 

7 高齢者・障がい者 
 

 
令和元年度、令和 2年度調査結果との比較 

 

 「思う」または「どちらかといえば思う」に回答した割合において、令和３年度（40.6％）は令和２年

度（40.8％）と比べ、0.2 ポイントの減少。 
 
 
年齢階層別構成とのクロス集計 n=1,385 
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設問 21  高齢者や障がいのある方にとって暮らしやすいまちだと思いますか。 
ｎ=1,396 



 
 

 

 
令和元年度、令和 2年度調査結果との比較 

 

 「思う」または「どちらかといえば思う」に回答した割合においては、令和３年度（33.8％）は令和２

年度（34.5％）と比べ、0.7 ポイントの減少。 
 
 
 
年齢階層別構成とのクロス集計 n=1,378 
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設問 22  障がいのある方への理解や配慮のあるまちだと思いますか。 
ｎ=1,389 



 
 

8 就労・労働環境 
 

 
令和元年度、令和 2年度調査結果との比較 

 

 「思う」または「どちらかといえば思う」に回答した割合は増加傾向にあり、令和３年度（32.4％）は

令和２年度（30.7％）と比べ、1.7 ポイントの増加。 

 

男女別構成とのクロス集計  n=1,350 

 
 

年齢階層別構成とのクロス集計  n=1,365 
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(n = 557)
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3.7 

2.2 

5.4 

11.9 

12.2 

23.9
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19.4

23.7

31.0

32.9

37.6

26.5

14.5

20.4

24.5

26.0

21.7

12.8

14.9

10.2

14.5

15.6

19.0

16.7

17.3

22.1

11.9

4.1

42.8

28.4

33.8

29.8

27.9

26.8

23.8

46.9

0% 25% 50% 75% 100%

80歳以上

70～79歳

60～69歳

50～59歳

40～49歳

30～39歳

20～29歳

20歳未満

思う どちらかといえば思う どちらかといえば思わない

思わない どちらともいえない

(n = 101)

(n = 49)

(n = 149)

(n = 226)

(n = 215)

(n = 237)

(n = 250)

(n = 138)

設問 23  就労環境に恵まれたまちだと思いますか。  n=1,374 



 
 

職業別構成とのクロス集計  n=1,348 
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17.3

5.9

17.0

16.6

16.9

55.6

34.2

35.3

33.0

29.7

27.1

0% 25% 50% 75% 100%

その他

無職

学生

その他就業者

非正規雇用者

正規雇用者

思う どちらかといえば思う どちらかといえば思わない
思わない どちらともいえない

(n = 259)

(n = 432)

(n = 106)

(n = 68)

(n = 474)

(n = 9)



 
 

 

 
令和元年度、令和 2年度調査結果との比較 

 

 「思う」または「どちらかといえば思う」に回答した割合においては、令和３年度（18.0％）は令和２

年度（18.3％）と比べ、0.3 ポイントの減少。 
 
 
男女別構成とのクロス集計  n=1,342 

 
 
 

年齢階層別構成とのクロス集計  n=1,357 
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令和元年度

令和２年度

令和３年度

思う どちらかといえば思う どちらかといえば思わない
思わない どちらともいえない

(n = 1,366)

(n = 1,632)

(n = 1,496)
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42.1

39.1

0% 25% 50% 75% 100%

女性

男性

思う どちらかといえば思う どちらかといえば思わない

思わない どちらともいえない

(n = 784)

(n = 558)
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15.4
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14.2

22.6
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26.2

21.1

16.2

23.8

10.2

14.2

16.5

17.8

21.0

22.9

28.4

16.8

8.2

48.5

37.9

38.6

40.2

39.6

41.9

34.7

63.3

0% 25% 50% 75% 100%

80歳以上

70～79歳

60～69歳

50～59歳

40～49歳

30～39歳

20～29歳

20歳未満

思う どちらかといえば思う どちらかといえば思わない

思わない どちらともいえない

(n = 101)

(n = 49)

(n = 148)

(n = 227)

(n = 214)

(n = 236)

(n = 248)

(n = 134)

設問 24  企業の労働環境改善が進んでいるまちだと思いますか。 n=1,366 



 
 

職業別構成とのクロス集計  n=1,342 
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0% 25% 50% 75% 100%

その他

無職

学生

その他就業者

非正規雇用者

正規雇用者

思う どちらかといえば思う どちらかといえば思わない

思わない どちらともいえない

(n = 259)

(n = 432)

(n = 106)

(n = 68)

(n = 468)

(n = 9)



 
 

9 産業 
 

 
令和元年度、令和 2年度調査結果との比較 

 

「思う」または「どちらかといえば思う」に回答した割合において、令和３年度（13.6％）は令和２年

度（15.3％）と比べ、1.7 ポイントの減少。 

 

年齢階層別構成とのクロス集計  n=1,363 
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23.9
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24.9
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令和元年度

令和２年度

令和３年度

思う どちらかといえば思う どちらかといえば思わない

思わない どちらともいえない

(n = 1,372)

(n = 1,620)
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15.8

6.1
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30.3

27.1

18.1

16.2

17.8

14.3

18.2

18.4

26.5

27.1

28.3

27.7

23.8

12.2

43.8

35.6

32.8

36.9

37.2

48.0

37.6

59.2

0% 25% 50% 75% 100%

80歳以上

70～79歳

60～69歳

50～59歳

40～49歳

30～39歳

20～29歳

20歳未満

思う どちらかといえば思う どちらかといえば思わない

思わない どちらともいえない

(n = 101)

(n = 49)

(n = 148)

(n = 226)

(n = 214)

(n = 238)

(n = 250)

(n = 137)

設問 25  企業などが新事業を展開しやすいまちだと思いますか。 n=1,372 



 
 

 
令和元年度、令和 2年度調査結果との比較 

 

令和元年度、令和 2年度調査結果との比較 

「思う」または「どちらかといえば思う」に回答した割合において、令和３年度（13.2％）は令和２年

度（14.5％）と比べ、1.3 ポイントの減少。 

 

年齢階層別構成とのクロス集計  n=1,362 
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25.7

6.1

24.4
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30.5

33.3

31.7

27.2

24.8

22.4

24.4

32.7

38.9

32.9

34.4

29.9

26.7

12.2

32.6

23.2

20.5

25.4

24.1

28.6

19.8

46.9

0% 25% 50% 75% 100%

80歳以上

70～79歳

60～69歳

50～59歳

40～49歳

30～39歳

20～29歳

20歳未満

思う どちらかといえば思う どちらかといえば思わない

思わない どちらともいえない

(n = 101)

(n = 49)

(n = 147)

(n = 224)

(n = 213)

(n = 239)

(n = 254)

(n = 135)

設問 26  商業や⼯業などの活⼒のあるまちだと思いますか。 n=1,371 
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35.4

33.0
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0% 25% 50% 75% 100%

令和元年度

令和２年度

令和３年度

思う どちらかといえば思う どちらかといえば思わない

思わない どちらともいえない

(n = 1,371)

(n = 1,635)

(n = 1,506)



 
 

 

 
令和元年度、令和 2年度調査結果との比較 

「思う」または「どちらかといえば思う」に回答した割合において、令和３年度（38.6％）は令和２年

度（40.6％）と比べ、2.0 ポイントの減少。 
  
 
男女別構成とのクロス集計  n=1,360 

 
 
年齢階層別構成とのクロス集計  n=1,375 
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23.4

21.6

21.0

20.9

16.3

17.4

13.9

8.2

14.9

19.6

22.7
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15.8

4.1

27.7
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23.9

29.3
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25.5

15.8

28.6
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80歳以上
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60～69歳

50～59歳

40～49歳

30～39歳

20～29歳

20歳未満

思う どちらかといえば思う どちらかといえば思わない

思わない どちらともいえない

(n = 101)

(n = 49)

(n = 149)

(n = 227)

(n = 215)

(n = 238)

(n = 255)

(n = 141)

設問 27  農業などの活⼒のあるまちだと思いますか。 n=1,384 
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19.3
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14.9
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令和３年度
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(n = 1,384)
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(n = 1,503)
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18.9
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26.3

24.1

0% 25% 50% 75% 100%
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思う どちらかといえば思う どちらかといえば思わない
思わない どちらともいえない

(n = 800)

(n = 560)



 
 

10 観光 
 

 
令和元年度、令和 2年度調査結果との比較 

 

「思う」または「どちらかといえば思う」に回答した割合において、令和３年度（57.9％）は令和２年

度（59.7％）と比べ、1.8 ポイントの減少。 

 

年齢階層別構成とのクロス集計  n=1,376 
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令和元年度

令和２年度

令和３年度

思う どちらかといえば思う どちらかといえば思わない

思わない どちらともいえない

(n = 1,385)

(n = 1,646)

(n = 1,510)
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34.6

43.3

40.8

33.6

38.6

44.9

4.9

14.5

18.1

14.9

16.7

16.1

16.8

14.3

11.3

8.2

17.3

15.8
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12.9

6.1

17.6

14.5

13.1
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12.9

8.2

0% 25% 50% 75% 100%

80歳以上

70～79歳

60～69歳

50～59歳

40～49歳

30～39歳

20～29歳

20歳未満

思う どちらかといえば思う どちらかといえば思わない

思わない どちらともいえない

(n = 101)

(n = 49)

(n = 149)

(n = 228)

(n = 215)

(n = 237)

(n = 255)

(n = 142)

設問 28  織⽥信⻑ゆかりの岐阜城やぎふ⻑良川鵜飼文化などの観光資源の 
豊かなまちだと思いますか。  n=1,385 



 
 

11 中心市街地 
 

 
令和元年度、令和 2年度調査結果との比較 

 

「思う」または「どちらかといえば思う」に回答した割合は減少傾向にあり、令和３年度（13.1％）は

令和２年度（15.1％）と比べ、2.0 ポイントの減少。 

 

年齢階層別構成とのクロス集計  n=1,375 
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(n = 1,506)
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30.6

17.0

8.2
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5.9

8.2
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80歳以上

70～79歳

60～69歳

50～59歳

40～49歳

30～39歳

20～29歳

20歳未満

思う どちらかといえば思う どちらかといえば思わない

思わない どちらともいえない

(n = 101)

(n = 49)

(n = 149)

(n = 226)

(n = 215)

(n = 239)

(n = 255)

(n = 141)

設問 29  岐阜駅周辺や柳ケ瀬などの中心市街地のにぎわいが高まっていると 
思いますか。  n=1,384 



 
 

職業別構成とのクロス集計  n=1,357 
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その他
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その他就業者

非正規雇用者

正規雇用者

思う どちらかといえば思う どちらかといえば思わない

思わない どちらともいえない

(n = 260)

(n = 432)

(n = 109)

(n = 68)

(n = 479)

(n = 9)



 
 

12 若者 
 

 
令和元年度、令和 2年度調査結果との比較 

「思う」または「どちらかといえば思う」に回答した割合は減少傾向にあり、令和３年度（9.7％）は令

和２年度（13.9％）と比べ、4.2 ポイントの減少。 
 
 
年齢階層別構成とのクロス集計  n=1,372 

設問 30  学⽣などの若者による活⼒のあるまちだと思いますか。 n=1,381 
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50～59歳

40～49歳

30～39歳

20～29歳

20歳未満

思う どちらかといえば思う どちらかといえば思わない

思わない どちらともいえない

(n = 101) 

(n = 49) 

(n = 149) 

(n = 227) 

(n = 215) 

(n = 238) 

(n = 255) 

(n = 138) 



13 地域づくり 
 

 
令和元年度、令和 2 年度調査結果との比較 

 

「思う」または「どちらかといえば思う」に回答した割合は減少傾向にあり、令和３年度（28.4％）

は令和２年度（29.7％）と比べ、1.3 ポイントの減少。 

 

年齢階層別構成とのクロス集計 n=1,378 
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思う どちらかといえば思う どちらかといえば思わない

思わない どちらともいえない

(n = 101)

(n = 49)

(n = 149)

(n = 226)

(n = 215)

(n = 239)

(n = 256)

(n = 143)

設問 31  自治会などの地域活動の盛んなまちだと思いますか。  n=1,387 



 
 

14 多文化共⽣ 
 

 
令和元年度、令和 2年度調査結果との比較 

 

「思う」または「どちらかといえば思う」に回答した割合は増加傾向にあり、令和３年度（25.5％）は

令和２年度（25.3％）と比べ、0.2 ポイントの増加。 

 

年齢階層別構成とのクロス集計  n=1,368 
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30～39歳

20～29歳

20歳未満

思う どちらかといえば思う どちらかといえば思わない

思わない どちらともいえない

(n = 101)

(n = 49)

(n = 149)

(n = 228)

(n = 213)

(n = 236)

(n = 249)

(n = 143)

設問 32 外国人の方にとって住みやすいまちだと思いますか。  ｎ=1,377 



 
 

15 災害、事故・犯罪 
 

 
令和元年度、令和 2年度調査結果との比較 

 

「思う」または「どちらかといえば思う」に回答した割合において、令和３年度（44.5％）は令和２年

度（47.2％）と比べ、2.7 ポイントの減少。 

 

年齢階層別構成とのクロス集計 n=1,377 
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思わない どちらともいえない
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(n = 144)

設問 33  災害に対して安全なまちだと思いますか。  n=1,386 



 
 

 

 
令和元年度、令和 2年度調査結果との比較 

 

「思う」または「どちらかといえば思う」に回答した割合において、令和３年度（51.8％）は令和２年

度（53.6％）と比べ、1.8 ポイントの減少。 

 

年齢階層別構成とのクロス集計 n=1,376 
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40～49歳

30～39歳

20～29歳

20歳未満

思う どちらかといえば思う どちらかといえば思わない

思わない どちらともいえない

(n = 101)

(n = 49)

(n = 149)

(n = 228)

(n = 215)

(n = 238)

(n = 252)

(n = 144)

設問 34  交通事故や犯罪などに対して安全なまちだと思いますか。 n=1,386 



 
 

16 景観・自然・環境 
 

 
令和元年度、令和 2年度調査結果との比較 

 

「思う」または「どちらかといえば思う」に回答した割合は増加傾向にあり、令和３年度（63.5％）は

令和２年度（61.7％）と比べ、1.8 ポイントの増加。 

 

男女別構成とのクロス集計 n=1,359 
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思わない どちらともいえない

(n = 1,384)
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(n = 1,512)

設問 35 まちなみや景観の美しいまちだと思いますか。  n=1,384 
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(n = 800)
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令和元年度、令和 2年度調査結果との比較 

「思う」または「どちらかといえば思う」に回答した割合において、令和３年度（91.1％）は令和２年

度（92.7％）と比べ、1.6 ポイントの減少。 

 

男女別構成とのクロス集計 n=1,363 

 

 

 
  

設問 36 ⾦華⼭や⻑良川などの自然の豊かなまちだと思いますか。  
       n=1,389 
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令和元年度、令和 2年度調査結果との比較 

 

「思う」または「どちらかといえば思う」に回答した割合において、令和３年度（41.3％）は令和２年

度（43.7％）と比べ、2.4 ポイントの減少。 
 
 

年齢階層別構成とのクロス集計 n=１,374 

 

 

8.2 

8.8 

8.3 

34.1

34.9

33.0

18.3

18.3

17.3

13.3

10.8

13.5

26.1

27.2

27.8

0% 25% 50% 75% 100%

令和元年度

令和２年度

令和３年度

思う どちらかといえば思う どちらかといえば思わない
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(n = 215)

(n = 237)

(n = 251)

(n = 145)

設問 37 省エネやごみの減量などの環境に配慮したまちだと思いますか。 
n=1,384 



 
 

17 都市基盤・交通 
 

 
令和元年度、令和 2年度調査結果との比較 

「思う」または「どちらかといえば思う」に回答した割合は増加傾向にあり、令和３年度（51.1％）は

令和２年度（50.7％）と比べ、0.4 ポイントの増加。 
 
年齢階層別構成とのクロス集計  n=1,378  

設問 38 道路や公園などの都市基盤の整ったまちだと思いますか。 n=1,388 
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思わない どちらともいえない

(n = 1,388)

(n = 1,650)

(n = 1,511)

13.9 

9.1 

7.1 

5.6 

10.0 

14.8 

9.9 

22.4 

38.2

45.8

36.6

36.7

45.0

43.6

43.6

34.7

14.6

17.4

23.1

14.4

14.0

11.4

18.8

18.4

8.3

9.1

12.2

16.3

15.3

18.8

6.9

4.1

25.0

18.6

21.0

27.0

15.7

11.4

20.8

20.4

0% 25% 50% 75% 100%

80歳以上

70～79歳

60～69歳

50～59歳

40～49歳

30～39歳

20～29歳

20歳未満

思う どちらかといえば思う どちらかといえば思わない
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(n = 144)



 
 

 

 
令和元年度、令和 2年度調査結果との比較 

 

「思う」または「どちらかといえば思う」に回答した割合は増加傾向にあり、令和３年度（49.4％）は

令和２年度（46.7％）と比べ、2.7 ポイントの増加。 

 

年齢階層別構成とのクロス集計 n=1,380 
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設問 39 コミュニティバスなどの公共交通の便利なまちだと思いますか。 
n=1,391 



18 広域連携 
 

 
令和元年度、令和 2 年度調査結果との比較 

 

「思う」または「どちらかといえば思う」に回答した割合において、令和３年度（87.0％）は令和

２年度（88.2％）と比べ、1.2 ポイントの減少。 

 

年齢階層別構成とのクロス集計 n=1,375 
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設問 40  岐阜市と近隣市町が教育や産業などさまざまな分野で協⼒していく
べきだと思いますか。  n=1,385 



 
 

19 市⺠参画 
 

 
令和元年度、令和 2年度調査結果との比較 

 

「思う」または「どちらかといえば思う」に回答した割合において、令和３年度（17.9％）は令和２年

度（16.3％）と比べ、1.6 ポイントの増加。 

 

年齢階層別構成とのクロス集計  n=1,376 
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設問 41  市⺠が市政へ参画しやすいまちだと思いますか。  n=1,385 



 
 

職業別構成とのクロス集計  n=1,359 
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20 公共施設 
 

 
令和元年度、令和 2年度調査結果との比較 

 

「思う」または「どちらかといえば思う」に回答した割合は増加傾向にあり、令和３年度（49.4％）は

令和２年度（44.8％）と比べ、4.6 ポイントの増加。 

 

年齢階層別構成とのクロス集計  n=1,363 
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設問 42  学校や社会教育施設などの公共施設が利⽤しやすいまちだと 
思いますか。  n=1,372 



 
 

乳幼児、小学生、中学生、高齢者のいる世帯とのクロス集計 ｎ=1,021 
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(n = 546)
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27.6%

15.4%

11.4%
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27.8%
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16.0%
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11.5%

22.4%
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15.1%

6.7%
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20.0%
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30.0%
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子育てのしやすいまち

子どもたちの教育環境の充実したまち

高等教育等の環境の充実したまち

男女平等なまち

生涯学習活動に取り組みやすいまち

元気で長生きできるまち

医療環境の充実したまち

高齢者や障がいの暮らしやすいまち

障がい者への理解や配慮のあるまち

就労環境に恵まれたまち

労働環境改善が進んでいるまち

新事業を展開しやすいまち

商業や工業の活力のあるまち

農業の活力のあるまち

観光資源の豊かなまち

中心市街地のにぎわうまち

若者による活力のあるまち

地域活動の盛んなまち

外国人の住みやすいまち

災害に対して安全なまち

事故や犯罪等に対して安全なまち

景観の美しいまち

自然の豊かなまち

環境に配慮したまち

都市基盤の整ったまち

公共交通の便利なまち

市政へ参画しやすいまち

公共施設が利用しやすいまち

思う どちらかといえば思う
どちらともいえない どちらかといえば思わない
思わない


